

# Liberan al Dr. Gómez Z., mueren 7 secuestradores



DECOMISO. En el interior de la casa donde estuvo cautivo el médico Mario René Gómez Zimmerman, la Policía Nacional decomisó regular cantidad de armas, granadas, fusiles, pistolas, municiones, etc. El Dr. Gómez Zimmerman, permaneció secuestrado 17 días.

El Dr. Mario René Gómez Zimmermann, quien fuera secuestrado por un grupo terrorista hace 17 días, fue liberado por agentes de la Policía Nacional que coparon la casa donde se hallaba cautivo, después de más de media hora de combate con los secuestradores, 7 de los cuales murieron.

Este hecho ocurrió en la casa N° 16 de la Avenida Los Olivos de colonia Residencial Santa María, de Ayutuxtepeque, donde se hallaba cautivo el citado profesional.

Según el informe oficial, los agentes de la Policía Nacional llamaron a los secuestradores para que liberaran al Dr. Zimmermann y se rindieron, pero a cambio de no hacerlo, comenzaron a disparar sus armas de fuego, entablándose así un combate de más de media hora, al final

del cual resultaron muertos siete extremistas.

De los siete plagiarios, cinco eran hombres, y los otros dos mujeres, a quienes las autoridades policíacas no les encontraron documentos de identificación.

A continuación, damos a conocer el comunicado de la Policía Nacional. Dice así: "La Policía Nacional a la ciudadanía informa: que siguiendo la investigación de casas sospechosas, comandos de este cuerpo, a las 15:00 horas del día 17 del presente mes, procedieron a registrar la casa N° 445, situada en la 31ª Calle Oriente, y 8ª Avenida Norte de esta ciudad, la cual momentos antes había sido abandonada por sus ocupantes y en donde se encontró documentación que arrojó evidencias de que dicha casa

Pasa a la página 19

## Profundo pesar causa la tragedia aérea

Profundo pesar ha causado en distintos círculos sociales y profesionales del país, la tragedia en que perdió la vida el piloto subteniente Amílcar Mauricio Cuéllar González, de 30 años, y dos apreciables profesionales que le acompañaban: ingeniero Manuel Antonio Batres, de 32 años, y arquitecto Andrés Rodolfo Ortiz, de 56.

Ellos vajaron el pasado

fin de semana, a bordo de una avioneta de la Fuerza Aérea Salvadoreña, depejando del aeropuerto de Ilopango, con destino al Oriente del país.

El piloto subteniente Cuéllar González, recibió autorización de despegue, al filo de las nueve de la mañana, y recibió instrucciones de vuelo de parte de la torre de control.

Después de pasar el lago Pasa a la página 46



INGENIERO. El Ing. Manuel Antonio Batres, quien pereció en accidente aéreo. Era una persona muy estimada y perteneciente a apreciables familias.



ARQUITECTO. Falleció en tragedia aérea, el Arq. Andrés Rodolfo Ortiz G., muy apreciado en los círculos profesionales y miembro de estimadas familias.

# 75 mil Mz. de algodón cultivadas para 1982

Un área cultivada de algodón de setenta y cinco mil manzanas de tierras, se tiene en el año agrícola 1981-82, dijo el ministro de Agricultura, Miguel Muyschondt Yúdice, refiriéndose a los planes del MAG, de incrementar la producción agrícola en el año próximo.

De acuerdo con las estadísticas, de café se ha cultivado un área de doscientos sesenta y cinco mil seiscientos manzanas, se dijo; de la caña de azúcar, cuarenta y dos mil trescientas manzanas de tierra.

De estos tres productos básicos cultivados en el país, en dicho período, 81-82, se ha tenido una producción así: café, tres millones de quintales; algodón, dos millones y medio de quintales/rama; caña de azúcar, cuatro millones doscientos mil quintales de azúcar.

El ingeniero Muyschondt Yúdice, se refirió a los planes de trabajo que se tienen en el MAG. Mencionó además, que en cuanto a maíz, se ha cultivado un área de trescientas noventa y cinco mil manzanas de tierra, con una producción de diez millones 800 mil quintales; de frijol, se ha sembrado un área de setenta y un mil manzanas, con la producción obtenida de ochocientos treinta y dos mil quintales; y de arroz, se ha sembrado un área de 19 mil ochocientos manzanas, con una producción de un millón de quintales granza.

Se refirió, además, a la labor que se planea realizar en los próximos años, destacando la participación de una ofensiva, en el cultivo de cereales, a fin de incrementar la producción cerealera.

Pasa a la página 46

## 4 cadáveres reconocen jueces en Santa Ana

(Santa Ana). Dos hombres asesinados a balazos, fueron reconocidos por el juez de turno ayer en la mañana en el cantón Los Apoyos, jurisdicción de esta ciudad.

Según informe de la corresponsal, sus identificaciones corresponden a Celestino Guzmán, de 33 años, y Antonio Godínez, de 28. Sus cabezas presen-

taban perforaciones de bala, y se supone que el doble crimen ocurrió el lunes.

El juez 30. de Paz estuvo a cargo de los reconocimientos.

Dos muertos más

(Metapán). Los reconocimientos de dos cadáveres en esta ciudad, se realizó.

Pasa a la página 21



Foto de LA PRENSA, por Payán. SUBSECRETARIO. El Lic. Ricardo Paredes Osorio, nuevo subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes, de Educación.

## 12 cadáveres reconocidos en Tribunales

Los cadáveres de 12 personas, 7 de ellas que perecieron en un enfrentamiento armado—5 hombres y dos mujeres— fueron identificados ayer en la Sala de Autopsias del Centro Judicial "Isidro Menéndez", por la juez Séptimo de Paz, se informó ayer.

Pasa a la página 21

## Cónsul de Finlandia y joven lesionado

Gravemente lesionados se encuentran los señores: Alberto Paredes Alvarez, Cónsul General de Finlandia y el joven Lucio German del Valle, después de ser embestido el vehículo en que se conducían por la "Cherokee" placas M-1 966, informaron familiares de las víctimas.

Según dijeron, el accidente ocurrió el sábado recién pasado a las 5:30 p.m.

en el Paseo General Escalón y 89 Avenida Norte, cuando la mencionada "Cherokee", que era conducida por la Srita. Virginia Elena Ventura, quien posteriormente se estableció no es licenciada para manejar automotores, no respetó el rojo del semáforo sobre el Paseo y embistió al Volkswagen P-85-044, que era conducido por el

Pasa a la página 22

## Niega propiedad de un maletín en Caso Roeder

Ester Miner, compañera de vida de uno de los seis acusados en el secuestro del Ing. Roberto J. Simán, negó en el Juzgado Quinto de lo Penal, que Guillermo Antonio Roeder Escobar, le haya regalado

Pasa a la página 22

## Ratifica su total y firme ayuda Venezuela

Venezuela ratifica el más decidido y firme respaldo moral, económico y político a todos los esfuerzos en favor de la democracia y la justicia social en El Salvador, dijo ayer durante sesión-almuerzo de la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas— UDES— al embajador de esa nación suramericana, Dr. Leopoldo Castillo.

Venezuela, reafirmó, se comprometió con un proceso democrático y no con ningún hombre o partido. Muchas han sido las erróneas interpretaciones de nuestra cooperación con El Salvador. Se ha querido ver lo que no existe, y se ha negado ver lo que existe, subrayó el Dr. Castillo.

Debe tomarse en cuenta, dijo el diplomático, que en

momentos difíciles en la historia de este pueblo, Venezuela ofreció su brazo hermano, porque teníamos confianza en el esfuerzo que civiles y militares realizaban en la consecución de un camino democrático y de justicia. El estar ligados a una tradición de fe en el hombre, en su capacidad racional y en su espíritu fraternal, nos llevó al apoyo de un proceso, entonces discutido y atacado, hoy esclarecido en su magnitud histórica y patriótica por el sistema democrático que se posee, corroboró el embajador venezolano.

Así como ofrecimos un respaldo moral, político y económico, consideramos que hoy es mucho más importante, ya que se trata de

Pasa a la página 9



Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

VICE PRESIDENTE EN ASAMBLEA. El vicepresidente de la República, Sr. Raúl Molina Martínez, derecha, visitó ayer la Asamblea Constituyente para saludar a los

diputados y al presidente, mayor Roberto D'Aubuisson, izquierda. Aclaró a los periodistas que su visita era de cortesía y que no había llevado ningún proyecto de ley.